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1) Výrazně masný typ prasat prezentuje plemeno:

A české bílé ušlechtilé

B česká landrase

C pietrain

2) Prasničky se zapouští ve věku:

A 180 dní 

B 200 dní

C 230 dní

3) Optimální délka mezidobí u prasnic je:

A 120–130 dní

B 150–160 dní

C 160–180 dní

4) Plodnost je vlastnost s dědivostí (h
2
):

A nízkou

B střední

C vysokou

5) Finální hybridi prasat dosahují jatečnou hmotnost ve věku:

A 6 měsíců

B 8 měsíců

C 10 měsíců

6) V pozici otce finálního hybrida prasat se používají plemena šlechtěná na:

A vysokou plodnost a vysoký podíl svaloviny

B vysoký podíl svaloviny

C vysokou plodnost

7) Mezi hlavní masité části se u prasat řadí:

A kýta, pečeně, plec, krkovička

B kýta, pečeně, plec, krkovička, bok

C kýta, pečeně, plec, bok

8) Plemeno duroc má:
A vzpřímené ucho, červeno-rezavou barvu těla

B poloklopené ucho, červeno-rezavou barvu těla

C klopené ucho, černobílou barvu těla

9) Termoregulace je u selat plně vyvinuta:

A po narození

B ve věku 21 dní

C ve věku 35 dní

10) Selata jsou ustájena v dochovně:

A od narození do 30–35 kg

B od 8 kg do 30–35 kg

C od 15 kg do 30–35 kg

11) Pomocné míry pro odhad podílu svaloviny jsou:

A tloušťka tuku

B tloušťka svalu

C tloušťka tuku a tloušťka svalu

12) Mezi velká plemena krůt nepatří:

A standardní bronzová 

B bílá virginská

C širokoprsá bílá

13) Při tvorbě kuřecích brojlerů se vychází z plemen:

A plymutka bílá a plymutka žíhaná 

B plymutka bílá a kornyška bílá

C plymutka bílá a rodajlendka bílá
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14) Do snáškových hybridů slepic nepatří:

A ISA hnědá

B Bovans hnědý 

C ROSS 308

15) Délka snáškového cyklu nosných slepic v intenzivním chovu je:

A 34–40 týdnů

B 24–35 týdnů 

C 48–64 týdnů

16) U samic ptáků je vyvinut:

A levý i pravý vaječník a vejcovod

B levý vaječník a levý vejcovod 

C pravý vaječník a pravý vejcovod

17) Podskořápečné blány vznikají v:

A nálevce vejcovodu

B krčku dělohy

C děloze 

18) Číslo 3 na skořápce konzumních vajec značí chov:

A výběhový 

B klecový

C na podestýlce

19) Krocani velkého typu se vykrmují do porážkové hmotnosti až:

A 10 kg 

B 15 kg

C 25 kg

20) Nejnižší teplotu prostředí po vyklubání mají:

A kuřata

B housata

C krůťata

21) Inseminace se nejvíce používá v chovu:

A slepic nosného užitkového typu

B slepic masného užitkového typu 

C krůt

22) Doba inkubace slepičích vajec je:

A 21 dní

B 28 dní

C 35 dní

23) Délka březosti králíka je:

A 27–35 dní

B 25–27 dní

C 35–36 dní

24) Do  genetických zdrojů králíků nepatří plemeno:

A moravský modrý

B moravský bílý hnědooký

C kuní velký

25) Činčila pravá rodí mláďata:

A osrstěná, vidoucí, slyšící

B holá, nevidoucí, neslyšící

C osrstěná, nevidoucí, neslyšící


